
СЛУЖБА ПО КОНТРОЛЮ И НАДЗОРУ В СФЕРЕ ОБРАЗОВАНИЯ
ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Депутатская ул., д. 33, Иркутск, 664023 
Тел./факс (3952) 53-06-67

ПРЕДПИСАНИЕ № 03-01-209/18-п
об устранении выявленных нарушений требований законодательства 

об образовании Муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением 
«Средняя общеобразовательная школа № 12», законным представителем, 

______________________ Игнатьевой Альбиной Георгиевной_____________________
наименование образовательной организации

г. Иркутск 28 сентября 2018 года
(место составления) (дата составления)

В период с 3 сентября по 28 сентября 2018 года на основании распоряжения 
службы по контролю и надзору в сфере образования Иркутской области 
от 16 августа 2018 года № 75-947-ср___________________________________________
(реквизиты распорядительного акта службы по контролю и надзору в сфере образования Иркутской области)

должностным лицом (должностными лицами), уполномоченным (и) на проведение 
проверки:
Никитой Геннадьевичем Чекуровым, консультантом отдела государственного 
надзора за соблюдением законодательства;
Станиславом Викторовичем Евстафьевым, советником отдела государственного 
контроля качества образования.

(имя, отчество, фамилия, должность)

проведена плановая документарная, выездная проверка в отношении 
Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя 
общеобразовательная школа № 12» (далее -  учреждение), расположенного 
по адресу: 665806, Иркутская область, г. Ангарск, квартал 120, дом 20._________
(для юридических лиц - наименование, юридический адрес, места осуществления образовательной деятельности 
(в случае проведения проверок филиалов, обособленных структурных подразделений юридического лица)

(для индивидуальных предпринимателей -  фамилия, имя, отчество, место жительства, данные документа, 
удостоверяющего личность, место нахождения, места осуществления образовательной деятельности)

совместно с

(указываются фамилии, инициалы, должности лиц, участвующих в мероприятиях по контролю и надзору)



\

В результате проверки выявлены следующие нарушения требований \  
законодательства об образовании (акт проверки от 28 сентября 2018 года 
№03-01-209/18-а):________________________ ___________________________________
№ Содержание нарушения Нормативный правовой акт, требования 

которого нарушены
Федеральный государственный надзор в сфере образования

1. Упреждением в период с 2015 года по 
настоящее время не проводилась аттестация 
на соответствие занимаемой должности, не 
представлены сведения о проведении 
аттестации педагогических работников на 
соответствие занимаемой должности. (На 
момент проверки представлены документы 
о проведении запланированной аттестации 
30 октября 2018 года).

Часть 3 статьи 28, статья 49 Федерального 
закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской 
Федерации».

»

2.

Педагог-организатор Фейзулаева С.Т. не 
имеет среднего профессионального либо 
высшего профессионального образования в 
области «Образование и педагогика». (На 
момент проверки, представлены справки о 
получении образования).

Часть 1 статьи 46 Федерального закона от 
29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской 
Федерации», требования к квалификации, 
установленных Единым 
квалификационным справочником 
должностей руководителей, специалистов 
и служащих (раздел «Квалификационные 
характеристики должностей работников 
образования»), утвержденных приказом 
Министерства здравоохранения 
и социального развития Российской 
Федерации от 26 августа 2010 года 
№ 761н.

3. Учреждением не представлена 
индивидуальная программа реабилитации 
ребенка-инвалида Лавриновича Н.А.

Часть 3 статьи 28, часть 1 статьи 79 
Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании 
в Российской Федерации».

Федеральный государственный контроль качества образования
4. При анализе материалов по организации и 

осуществлению текущего контроля 
успеваемости и промежуточной аттестации 
обучающихся установлено несоблюдение 
норм действующего законодательства в 
области образования:
1) учителями иностранного языка (2 «А», 2 
«Б», 2 «В», 5 «А» классы), физической 
культуры (2 «Б», 2 «В», 4 «Б», 4 «В» классы) 
в период с 01.09.2018 по 20.09.2018 не 
осуществлялся текущий контроль 
успеваемости обучающихся;
2) учреждение осуществляет перевод 
обучающихся 1-8, 10 классов в следующий 
класс без индивидуального учёта результатов 
освоения образовательных программ.

пункты 10, 11 части 3 статьи 28 
Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании в 
Российской Федерации»

5. Реализуемые учреждением образовательные 
программы не приведены в соответствие с

часть 7 статьи 12 Федерального закона от 
29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об

2



требованиями действующего
законодательства в области образования:
1) адаптированная основная
образовательная программа начального 
общего образования для детей с ОВЗ (ЗПР) 
Вариант 7.1 не соответствует требованиям 
федерального государственного
образовательного стандарта начального 
общего образования обучающихся с 
ограниченными возможностями здоровья, 
утвержденного приказом Министерства 
образования и науки Российской Федерации 
от 19 декабря 2014 года№  1598:

а) в подразделе «Программа 
формирования универсальных учебных 
действий» не отражены типовые задачи 
формирования личностных, регулятивных, 
познавательных, коммуникативных 
универсальных учебных действий;

б) в подразделе «Учебный план»:
-  в учебном плане 4 класса превышена 

допустимая недельная нагрузка на 1 
академический час;

-  не отражена коррекционно­
развивающая область;

в) в подразделе «Система условий 
реализации адаптированной основной 
образовательной программы начального 
общего образования» не представлены:

-  описание имеющегося учебно­
методического обеспечения;

-  контроль за состоянием системы 
условий;
2) адаптированная образовательная 
программа (вариант 7.2) не соответствует 
требованиям федерального государственного 
образовательного стандарта начального 
общего образования обучающихся с 
ограниченными возможностями здоровья, 
утвержденного приказом Министерства 
образования и науки Российской Федерации 
от 19 декабря 2014 года № 1598:

а) в подразделе «Пояснительная записка» 
не отражены:

-  общая характеристика АООП НОО;
-  психолого-педагогическая 

характеристика обучающихся с ОВЗ;
б) в подразделе «Планируемые результаты 

освоения основной образовательной 
программы начального общего образования» 
не представлены планируемые результаты по 
отдельным учебным предметам и курсам 
коррекционно-развивающей области;

образовании в Российской Федерации»
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в) не представлены подразделы 
«Программа формирования универсальных 
учебных действий у обучающихся»,
«Программы отдельных учебных предметов, 
курсов коррекционно-развивающей области и 
курсов внеурочной деятельности»,
«Программа духовно-нравственного
развития, воспитания обучающихся с ОВЗ 
при получении НОО», «Программа 
формирования экологической культуры, 
здорового и безопасного образа жизни»,
«Программа внеурочной деятельности»;

г) в представленном в подразделе 
«Учебный план» учебном плане начального 
общего образования:

-  не представлен 1 дополнительный
класс;

в учебном плане 4 класса превышена 
допустимая недельная нагрузка на 1
академический час;

-  не отражена коррекционно­
развивающая область;

д) в подразделе «Система условий 
реализации основной образовательной
программы начального общего образования» 
не представлены:

-  описание имеющегося учебно­
методического обеспечения;

-  контроль за состоянием системы
условий.______________________________________________________________________________

Срок исполнения предписания об устранении выявленных нарушений 
требований законодательства об образовании до 28 марта 2019 года.

В случае несогласия с фактами, выводами, предложениями, 
изложенными в акте проверки, либо с выданным предписанием об устранении 
выявленных нарушений в течение пятнадцати дней с даты получения акта 
проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель вправе 
представить в службу по контролю и надзору в сфере образования Иркутской 
области в письменной форме возражения в отношении акта проверки и (или) 
выданного предписания об устранении выявленных нарушений в целом или его 
отдельных положений. При этом юридическое лицо, индивидуальный 
предприниматель вправе приложить к таким возражениям документы, 
подтверждающие обоснованность таких возражений, или их заверенные 
копии либо в согласованный срок передать их в службу по контролю и надзору 
в сфере образования Иркутской области.

Отчёт об исполнении предписания с приложением документов копий 
документов, подтверждающих исполнение предписания, необходимо представить 
в срок до 28 марта 2019 года в службу по контролю и надзору в сфере образования 
Иркутской области по адресу: 664023, г. Иркутск, ул. Депутатская,
д. 33.
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В случае неисполнения настоящего предписания, в том числе, если 
представленный отчет не подтверждает исполнение предписания в 
установленный им срок, или отчет о его исполнении до истечения срока его 
исполнения не представлен, служба по контролю и надзору в сфере 
образования Иркутской области возбуждает дело об административном 
правонарушении в порядке, установленном Кодексом Российской Федерации об 
административных правонарушениях, и запрещает прием в данную 
организацию.

Предписание выдал: 
консультант отдела 
государственного надзора за 
соблюдением законодательства

(должность)

28 сентября 2018 года

Предписание получил:
законный представитель, 
директор учреждения_________

(должность, наименование учреждения)

28 сентября 2018 года
(личная подпись!

Н.Г. Чекуров
(инициалы, фамилия)

А.Г. Игнатьева
(инициалы, фамилия)

5


